Dette er NIK Word template (Papertitle) Artikkeloverskrift
Forfatternavn

Tilknytning

Sammendrag
Dette er abstractets tekst som er rykket litt inn på begge sider. Det neste jeg skriver her, er bare for å få til mer enn én linje. Disse øverste styles er slik at hvis man starter på toppen så vil man få den naturlige stylen etterpå. Spiller vel ingen rolle om man bruker denne fila som mal.

Dette er heading 1

Litt brødtekst. Brødteksten skal ha style ”pa1” på første paragraf, men deretter skal det være i Normal.
Dette er heading 2

Så kommer litt brødtekst igjen.

Så er det heading 3

Brødteksten her sier vel ikke annet enn at det får være grenser for hvor mange nivåer man skal ha. Tre nivåer får være nok.

Dette er nok et avsnitt. Det kommer altså i style Normal.
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Figure 1
Her det caption text til illustrasjonene

Husk for all del at en illustrasjon skal pastes inn med Paste As Picture. Ellers kan det godt hende at både utskrift blir feil og fila kjempestor. Særlig gjelder det hvis du prøver vanlig copy/paste av Visio objekter.

Her er et avsnitt som kommer etter et annet avsnitt. Det er altså i Normal og har derfor et lite innrykk på 0.7 cm. Når man skal referere til en illustrasjon så utfører man en Insert / Cross Reference og velger typen Figure og velger den riktige. Sett bare ”only label and number” og klikk Insert-knapp og Close-knapp. Her er en referanse til Figure 1. Den er også laget som hyperlink. Det kan være praktisk.
Vi skriver enda litt til slik at det blir 2 sider ut av dette slik at man kan se at det er en fotnote bare på den første sida og ikke på den andre sida som kommer ganske snart, men enda var det plass til litt til. Derfor må jeg fortsette å skrive til det går over på neste side. Jommen tok det tid før den gikk over på neste side. Satsspeilet er ganske stort, men det er også skriften slik at det skal kunne nedskaleres fotografisk. Nå går den vel over på neste side. Puh.
This paper was presented at the NIK 200x conference. For more information see http://www.nik.no/
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